

پوسٹ ہونے کے باوجود بھارتی فوج جائے وقوع پر آٹھ گھنٹے بعد پہنچتی ہے۔ اس کے بعد عالمی میڈیا کو اس علاقے میں جانے سے روک دیا گیا، کر فیو لگا دیا گیا اور آزاد صحافتی پابندی کا شکار ہو کر رہ گئی۔ یہ تمام تلخ حقائق اور گمراہ کن پروپیگنڈا ہی ان کے کذب کے لئے کافی ہے۔

بھارتی ایجنسیوں اور احمق سرکار کا یہی خیال تھا کہ وہ اس موقع پر یہ کام کر کے ایک تیر سے دو شکار کرنے میں کامیاب ہو جائے گی، سیاسی مفاد کے حصول میں خون میں لت پت رنگیں انگلیوں کی کوئی قیمت پڑھ جائے گی۔ کلنشن کو مطمئن کیا جاسکے گا کہ یہ تحریک آزادی کی نہیں بلکہ دہشت گردی ہے۔ اس واقعہ کو مسلمانوں کے سر تھوپنے سے سکھ اور کشمیری بھڑک اٹھیں گے، ہندو سرکار بڑے مزے سے ان کا تماشا دیکھے گی، لیکن عقل و شعور سے خالی ہندو سرکار کو کیا خبر کہ سکھوں کو ابھی گولڈن ٹیمپل کی بے حرمتی اور سینکڑوں سکھوں کے قتل عام کے زخم تازہ ہیں، کشمیری مسلمانوں کے کلیجے ابھی باری مسجد کی شہادت سے چھلنی ہیں، تو یہ سکھ اپنے مکار دشمن کو کیسے اپنی سازش میں کامیاب ہونے دیتے، جن کی آبادی دو فیصد ہونے کے باوجود سیانجن اور کارگل محاذ پر کثیر تعداد مروادی۔ حالانکہ چاہئے تو یہ تھا کہ دس میں سے دو سکھوں کی لاشیں لوتی مگر اس کے برعکس دو ہندو اور آٹھ سکھ برف پوش پہاڑوں میں مسلم جاننازوں کا نشانہ بنے۔

آج تک سکھوں اور مسلمانوں کے درمیان نہ پراپرٹی کا جھگڑا ہوا نہ کوئی اور تنازعہ، تو یہ سوچ بھی رکھنی خارج از امکان ہے کہ بھارت سکھوں اور مسلمانوں کو باہم دست و

گریبان کرنے کی سازش میں کامیابی کا چہرہ دیکھ سکے گا۔ مسلمانوں کو اسلام کسی کے ناجائز قتل کی اجازت نہیں دیتا، اسلام محبت و ایثار اور امن و آشتی کا درس دیتا ہے۔ اس کے علاوہ سکھوں کو بھی یقین ہے کہ کشمیر کی آزادی کے بغیر خالصتان کی آزادی کا سورج طلوع نہیں ہو سکتا۔

صحابہ کرامؓ خیر الامم تھے

روافض کو حضرت علی اور انکی آل کے ساتھ اتنی غلط عقیدت ہے کہ وہ صحابہ کرام کے فضائل و مناقب پر کبھی غور و فکر بھی نہیں کر سکتے۔ انہیں ہمیشہ ان کے اندر نقائص ہی دکھائی دیتے ہیں۔ حالانکہ ان کی زندگیوں میں غور کیا جائے تو اندازہ ہوگا کہ وہ نہ صرف امت محمدی میں سب سے بہتر تھے بلکہ دنیا بھر کی قوموں میں سب سے افضل تھے۔ انکے اندر بھڑکتے کے تقاضے سے کچھ کوتاہیاں بھی ہوئیں مگر مجموعی حیثیت سے دیکھا جائے تو انبیاء کرام علیہم السلام کے بعد انہیں کا درجہ ہے۔ سیرت اور کردار کے لحاظ سے دنیا کی کوئی قوم ان کے ہم پلہ نہیں ہو سکتی۔ اگر انکی زندگی میں کہیں کہیں جھلکے سے دھبے نظر آتے ہیں تو اسکی مثال ایسی ہی ہے جیسے سفید کپڑے میں سیاہی کی کچھ چھینٹیں پڑی ہوں۔ ان عیب چیلوں کو یہ چھینٹیں تو نظر آتی ہیں مگر کپڑے کی سفیدی نظر نہیں آتی۔ اسکے برعکس دوسری قوموں پر نامہ اعمال سیاہ ہے اس میں کہیں کہیں سفیدی نظر آتی ہے۔ یہ شیعہ یہود و نصاریٰ کی تعریف کرتے ہیں اور ان سے دوستی کا دم بھرتے ہیں لیکن انہیں مومنین ساتھیوں سے دلی عداوت اور نفرت ہے اگر ان سے پوچھا جائے کہ آنحضرت ﷺ کی امت میں بدترین لوگ کون ہیں تو ان کا متفقہ جواب صحابہ کے متعلق ہوگا۔ اگر اسکے اس نظریہ کو مان لیا جائے تو یہ رسول کریم ﷺ کی رسالت پر سب سے بڑا داغ ہے کیونکہ اس سے یہی نتیجہ نکالا جاسکتا ہے کہ رسول اللہ ﷺ کی رسالت کامیاب نہیں ہو سکی۔ آپ نے ایک امت پیدا کی جسکی ایک کثیر تعداد حق کے صحیح راستے کو چھوڑ کر باطل کی پیروی کرتی رہی۔ آپکو آئندہ ہونیوالے بہت سے واقعات کا علم دے دیا گیا تھا تو کیا آپکو اتنی ہی بات معلوم نہ ہو سکی کہ آپکے بعد آپکے بہترین ساتھی آپکے راستے سے منحرف ہو جائیں گے اگر ایسا ہوتا تو آپ پہلے ہی سے اسکی خبر کر دیتے تاکہ عام لوگ انکو خلیفہ یا امام نہ بنائیں۔ جس شخص سے یہ وعدہ کیا گیا کہ اسکا دین دنیا کے تمام دینوں پر غالب ہوگا اسکے اولین پیروؤں کے متعلق کیونکر گمان کیا جاسکتا ہے کہ وہ آنحضرت ﷺ کی وفات کے بعد مرتد ہو جائیں گے۔

ادارہ اپنے کرم فرماؤں کو نئے ہجری سال کی آمد پر مبارک باد پیش کرتا ہے۔

اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ اس سال کو عالم اسلام کے لئے خیر و برکت کا باعث بنائے۔ آمین یا رب العالمین